

微点赞

暴风雪中交警护送危重病人就医

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,黑龙江双鸭山市公安局交警支队宝山大队民警在集当公路巡逻时遇到群众求助,称其车内有一老人生命垂危,正赶往双矿医院

抢救治疗,但路面积雪较厚易打滑,难以通行。了解情况后,民警驾驶警车走在前方,载有患者的车辆沿着警车驶过的车辙行驶,快速通过了积雪覆盖的集当公路。途中,民警和医院急诊部取得联系,请其做好抢救准备。最终,民警以最短的时间将患者安全护送到医院。



集当公路,一辆黑色轿车驾驶人向民警求助,称其车内有一老人生命垂危,正赶往医院抢救治疗。

甘肃冰窟救大学生被授予荣誉称号

@观察者网
(观察者网官方微博)

11月27日下午,一名9岁女孩和一名5岁女孩在甘肃河西学院明理湖湖面上滑冰,9岁小女孩不慎掉入水中。3名河西学院的大学生纵身跳入寒冷刺骨的湖水中,以肘破冰,将已被水淹没头顶的9岁女孩救起,因救援及时,两名女童转危为

安。28日,经河西学院党委研究决定,授予李斌、赵宏瑜和张龙科3名同学“见义勇为学生”荣誉称号。



后经河西学院党委研究决定

授予这3名同学“见义勇为学生”荣誉称号